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OEMATA
®EMA 1°

Aj. Av P(y ) molv@vopo kot y-p dtdvouo, va derybet 6Tt To vIolomo TG dlaipeong
P(x):(x-p) eivoan ico pe P(p)

Movéoeg 13
A o) Av P(y)=y +y*+2y-4 , 16T€ Y10 TO TOAVDVOHO EYOVLE :
1) to P(X) éxet Pabud 3 > A
2) 10 P(X) éyet otabepd 6po 10 4 )3 A
3) 0 GVVTEAEGTNG TOV ) €ivol 0 2y )y A
(Zt1c mapomdvo tpotdoelg va onueinoete 10 X ( X0oto ) nto A (Adbog) .)
Movaoeg 6
B) Av 01,0,,0 eivonOetikol mpaypatikol apdpol vo COUTANPDOGCETE TIC IGOTNTES
N0, +1In06,=
N6, - In6,=
Ing' =
10Iogx —
Ine =
logl=
Movaoeg 6
OEMA 2
B1. No Moete v e€iowon @ nux=0
Movéoeg 10

B,. Edv o eivar n Abon g nux=0 wov tpokdmtel Yo k=2, 10TE VO AVGETE TNV £ElGMOM
P(x)=0 pe P(X)=(quo+1)x*+ (cuve ) x*>-2
Movaoeg 15



OEMA 3
Afvetat 1o ToAvGVVURO P(X)=2X+X*-(0-1)X+B-2 .

I';. Edv to X-1eivor mapdayovtog tov P(X) kain dwipeon P(X) : (X+1) £yel vrorowro ico pe 6,
161€ va Bpeite Ta a,f.

Movadeg 10
I';. T 0=6 kot f=4
1) Na Avoete v e€icmon : P(x)=0
Movaoeg 8
2) No Aoete v avicwon : P(X) <0
Movaoeg 7
OEMA 4
Afvovtat ot cuvaptioeig f(x)=In (€*-6) kar g(x)=x.
A1. Na Bpeite 1o medio opropod tov f ko g cuvapticemy.
Movaodeg 12
As. No Aoete v e€lowon : f(X)=g(X)
Movaoeg 6
As. No Moete v avicwon : f(X)>g(x) (Atveton 11 /6 = 2,45 )
Movaoeg 7
KAAH ETNTYXIA
O AIEY®OYNTHX O EIXHI'HTHX

ITANATTIQTHX YAPPOX ANAXTAZIOX XAPAAAMIIIAHX



